

 

1. Izračunaj.
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Preizkusi:


2. Izračunaj.

3 6 0 6: 20 =                  4 8 2 5 : 40 =                   1 9 2 5 : 60 =    











3 3 2 1 : 90 =               5 6 2 5 : 40 =                 9 8 7 6 5 4 : 30 =









1. Avto je v 10 dneh prevozil 3690 km. Koliko km je prevozil v enem dnevu?

    R:                                                  


    

    O:_______________________________________
                                                        



2. Deljenec je 98765, delitelj je 80. Koliko je količnik in koliko ostanek?
     R:                                           





     Količnik je ______, ostanek pa _____.




          

Izračunaj in naredi preizkus.

9 0 8 0 7 : 60 =                                          9 8 7 6 5 4 : 70 =







5 0 6 0 7  8 : 80 =                                     1 8 8 7 0 4 : 70 =
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